

శతమానంభవతి



తన పుట్టినరోజును పురస్కరించుకుని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ను ఆదివారం ముగ్ధానుభవంగా కలిసి ఆశీర్వాదం తీసుకుంటున్న బీఆర్ఎస్ మాజీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ వై సతీశ్రెణి

కాంగ్రెస్ మెడకు వాల్మీకి ఉచ్చు

మొదటిపేజీ తరువాత...

సామ్య ప్రభుత్వ ఆకాంక్షలు నుంచి ఏ కారణం లేకుండా ఆక్రమంగా దారిమళ్లించిన, ఆ సామ్య ఎవరి ఖాతాలోకి బదిలీ అయ్యిందో ప్రజలకు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రూ.180 కోట్ల రూ.45 కోట్లు హైదరాబాద్ లోని 9 బ్యాంకు ఖాతాలకు బదిలీ చేశారని, ఆ ఖాతాలు ఎవరో వెల్లడించాలని నిలదీశారు. ఈ వ్యవహారం బయటకు రాగానే వాల్మీకి కార్పొరేషన్ ఆకాంక్ష సూచించినట్లుగా సూచించేను కోవటం అనుమానాలకు తావిస్తున్నదని చెప్పారు. అలాగే వీరి పేరుతో ఉన్న బిజినెస్ సంస్థకు రూ.4.5 కోట్లు బదిలీ చేసినట్లు వార్తలు వచ్చాయని, ఆ సంస్థ యజమాని ఎవరో చెప్పాలని అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఆ డబ్బునే వాడినట్లు అనుమానాలు ఉన్నాయని ఆరోపించారు.



రాకుండా అడ్డుకున్నదెవరు? అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. రేవంత్ రెడ్డి సహా కీలక కాంగ్రెస్ నేతలు కొంతమంది మీడియాను మేనేజ్ చేశారు. మరో నాలుగైదు రోజుల్లో అన్ని విషయాలు బయటకొస్తాయని తెలిపారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమయంలో కొన్ని బ్యాంకులు, బంగారు దుకాణాల నుంచి భారీగా సగదు విత్తడాలు చేసినట్లు తమకు సమాచారం ఉన్నదని, ఆ బ్యాంకులు, బంగారు దుకాణాలను సమర్థించారు.

నుద్దెవరు? వారికి కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్న సంబంధం ఏమిటి? అని నిలదీశారు.

రాహుల్ మాట్లాడడంలేదు?

కర్ణాటక సీఎం సిద్ధరామయ్యను తొలగిస్తే తెలంగాణ ప్రభుత్వం కూడా కూలిపోతుందని కర్ణాటక మంత్రి సతీశ్ జార్జి జార్జీ పేర్కొనడం వెనుక మతలబు ఏమిటి? అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. కర్ణాటక కాంగ్రెస్, తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నేతల మధ్య పెనవేసుకున్న బంధం వాల్మీకి స్వామీనా అని నిర్ణయించారు. ఈ స్వామీలో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నేతలు ఉన్నట్లు ఆధారాలున్నా కాడీ ఎందుకు మౌనంగా ఉన్నారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ నేతలకు కాపాడుకున్న వ్యక్తులు, శక్తులు ఏవో బయటకు రావాలని అన్నారు. పార్లమెంట్ లో అమీనీత్తి మాట్లాడే రాహుల్ గాంధీ.. వాల్మీకి స్వాంత్ ఎందుకు మౌనంగా ఉన్నారని నిలదీశారు. సొంత పార్టీ నేతలు అమీనీత్తి చేస్తే మామీయేనా? అని విమర్శించారు.

కృష్ణుడి మార్గంలో నడుద్దాం: గవర్నర్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : శ్రీకృష్ణ భగవానుని చూపిన ధర్మమార్గంలో నడుద్దామని గవర్నర్ జిష్ణుదేవర్పు సేతుపునిచ్చారు. శ్రీకృష్ణ జనాస్థులను సందర్శించి ఆయన రాష్ట్ర ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సోట్రాక్ష్యం, సామరస్యం వర్ణనలను భగవానుడిని ప్రార్థిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

వాల్మీకి స్కాంపై విచారణ జరిపించాలి

- దీనిపై రాహుల్ గాంధీ జవాబు చెప్పాలి
- స్కాంపై బీజేపీ స్పందించటం లేదంటున్నారా?
- బీఆర్ఎస్ నేత పుట్టుక వర్ణనలో



రూ.187 కోట్ల కంట్రాక్టును జరిగిందని, దీనికి బాధ్యుడైన కర్ణాటక మంత్రి నాగేంద్ర ప్రసాద్ కు జైల్లో ఉన్నారని గుర్తుచేశారు. వాల్మీకి కంట్రాక్టును తెలంగాణ,

ఏపీకి తరలించారని, ఇందులో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నాయకుల పాత్రపై రాహుల్ గాంధీ సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. వాల్మీకి స్కాంపై జరిగిన రూ.90 కోట్ల అమీనీత్తి ఏపీకి రూ.45 కోట్లు, తెలంగాణకు మరో రూ.45 కోట్లు బదిలీ అయ్యాయని తెలిపారు. ఇందులో వీరి బిజినెస్ సాల్వేషన్ కు రూ.4.50 కోట్లు బదిలీ అయ్యాయని, ఈ కంపెనీ ఎవరో కాంగ్రెస్ నేతలు స్పష్టం చేయాలని అన్నారు. సీబీఐ విచారణ చేస్తున్న ఈ స్కాంపై బీజేపీ నేతలు ఎందుకు మాట్లాడటం లేదని ప్రశ్నించారు. ఈ స్కాంపై తెలంగాణకు చెందిన సత్కారాయణ మల్లం అర్చిస్తున్నారని, ఆయన రూ.3.50 కోట్లతో స్కాంపై కారు సహా 35 కిలోల బంగారం కొనుగోలు చేశారని వివరించారు. ఈ స్కాంపై తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నేతల పాత్రపై రేవంత్ రెడ్డి వివరణ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.

కేటీఆర్ రాఖీలు జమా? రేవంత్ రాఖీలు జమా?

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25 (నమస్తే తెలంగాణ): కేటీఆర్ రాఖీలు జమా? సీఎం రేవంత్ రాఖీలు జమా? ఎటువైపు ఉండాలి? అని బీఆర్ఎస్ నేత దాసోజు శ్రవణ్ తెలంగాణ సమాజాన్ని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తెలంగాణలో ప్రోత్సాహం ఉన్న రాఖీ సంస్కృతిని కొరకుందామా? సీఎం రేవంత్ రాఖీ ప్రోత్సాహం ఉన్న ప్రమాదకర రాఖీ సంస్కృతిని కొరకుందామా? తెలుగువారి సమయం ఆసన్నమైందని ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. మహిళా జర్నలిస్టులు అనే కనీస వివరణ లేకుండా, అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించినా, అసెంబ్లీలో మహిళా శాసనసభ్యులని అగౌరవపర్చినా బారాఖాన్ మాన్ అనే వాతావరణం మారినట్లు చెప్పారు.

గురుకులాల్లో గందరగోళం!

- ఇస్కాంజామా ఉన్నతాధికారుల నిర్ణయాలు
- నిబంధనలకు తిలీదకాలు.. లండన్ పుస్తకాలు
- రెండు నెలలుగా ఉద్యోగులకు లండన్ వేతనాలు
- అయోమయంగా బదిలీలు, పదోన్నతులు
- సర్కారు నిర్ణయం కోసం ఎదురుచూపులు



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25 (నమస్తే తెలంగాణ): గురుకులాల్లో గందరగోళం నెలకొన్నది. ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు, సిబ్బంది రెండు నెలలుగా తీవ్ర ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారు. ఏసీ, వెల్ఫేర్ సెక్షన్ లో పాలన గాడితయ్యింది. బదిలీలు, ప్రమోషన్ల ప్రక్రియ ఒక ప్రమాదకరంగా కొనసాగుతున్నది. సర్కారును పురిచించి సమస్యలన్నింటికీ ముగింపు పలకాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కోరుతున్నారు. ప్రభుత్వం దృష్టిపెట్టకపోతే సాఫ్ట్వేర్ లోని యూనియన్స్ పోరాటాలు సిద్ధమవుతున్నాయి. సాఫ్ట్వేర్ సంక్షేమ గురుకులాల్లో వేలాది మంది ఉపాధ్యాయులు రోజూ తరబడి కార్యాలయాల చుట్టూ తిరుగుతుండగా, బోధన అనంతరంగా మారించి, విద్యార్థుల బాగోగులను పట్టించుకోవాలి వారి కరుణయ్యారు. పలుచోట్ల కిందిస్థాయి సిబ్బంది అక్కడ పెత్తనం చెలాయిస్తున్నారు.

సంక్షేమ శాఖలకు మంత్రులే కరవు

రాష్ట్రంలో కొత్త ప్రభుత్వం కొలుపుదీరి 9 నెలలు కావడం మారినట్లు చెప్పారు. ఇప్పటికే సాఫ్ట్వేర్ సంక్షేమ, మెన్టల్, గిరిజన సంక్షేమ శాఖలకు మంత్రులు నియమించలేదు. ఆయా శాఖలపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వద్దే ఉన్నారు. దీంతో ఆయా శాఖల పరిధిలోని గురుకులాల్ పరిధి దయనీయంగా మారింది. సీఎం ఆజమానుషీర్ ఉన్నా కూడా ఉన్నతాధికారుల పర్మిషన్ల లేక, విద్యాసహ నిర్ణయాల జాప్యంతో క్షేత్రస్థాయిలో అనేక ఇబ్బందులు నెలకొంటున్నాయి. ప్రధాన కార్యాలయంలో కొందరు అధికారులు ఆదేశాన్ని వెలులడించుతున్నారు. కార్యాలయంలో కొందరు ఓడీపి కేంద్రాలను జూలూం ప్రదర్శిస్తున్నారు. ఇష్టానుసార నిర్ణయాలు తీసుకుంటూ ఇటు విద్యార్థులను, అటు ఉపాధ్యాయులకు చుక్కల చూపుతున్నారు. సోషల్ వెల్ఫేర్ లో పాత్ర తీసుకుంటూ మరుసటి రోజే ఆర్డర్లు అన్ని అనాలోచిత నిర్ణయాల తీసుకుంటూ అగోచరం పెడుతున్నారని సాఫ్ట్వేర్ ఉపాధ్యాయులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సమస్యను చెప్పుకున్నా పరిష్కరించకుండా, ఆపై బెదిరింపులకు దిగుతున్నారని, వ్యక్తిగతంగా అక్కరగా చేసుకుని కక్షసాధింపులకు దిగుతున్నారని కొందరు మహిళా ఉపాధ్యాయులు కన్నీటిపర్యంతమవుతున్నారు.

తెలంగాణ ఉద్యోగుల జీవనీ చైర్మన్ గా లచ్చిరెడ్డి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : తెలంగాణ ఉద్యోగుల జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీని ఏర్పాటుచేశారు. హైదరాబాద్ లోని బి.సి.టి.ఎస్. ప్రెస్ బిల్డింగ్ లో ఆదివారం జరిగిన సమావేశంలో 65 సంఘాలు.. డిప్యూటీ కలెక్టర్స్ ఆఫీసర్లు అధ్యక్షుడు బి.లచ్చిరెడ్డిని చైర్మన్ గా ఎకగ్రేవం గా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా లచ్చిరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఉద్యోగుల ఆరోగ్యం, పదోన్నతుల క్యాలెండర్, హాసినో పాలన కి కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు అశ్రాధ్యయన్, నిర్మల, లక్ష్మిరెడ్డి, సుబ్బరాజుమూర్తి, హర్షవర్ధన్ రెడ్డి, కుమారస్వామి, మహిపాలెరెడ్డి, పాకటి, ఉపేందర్ రావు, గోపాలరెడ్డి, రామకృష్ణ, రాములు, రమేష్, హులెగింకాహోషి, హాళిషన్, తిరుపతిరాయ్, జనార్ధన్, మేడి రమేష్, దేవికా లోకం, ఇమత, వాణి, సక్కుబాయి, కమలాంక పాల్గొన్నారు.

ఉద్యమకారులకు ఇండ్రస్ట్రీలూ కేటాయింపాలి

సికింద్రాబాద్, ఆగస్టు 25: తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాల్గొన్న ఉద్యమకారులకు దరికే 250 గజాల ఇంటి స్థలం కేటాయించాలని ఎన్టీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్, తెలంగాణ విద్యార్థి జేపీసి మాజీ చైర్మన్ డాక్టర్ పిడమర్తి రవి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆఫ్ కాలేజీ సన్యాసిమినార్ హాల్లో నిర్వహించిన మరీచక్ర ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమకారుల అభ్యయ సమ్మేళనంలో ఆయన ప్రసంగించారు. కార్యక్రమంలో శ్రీహరి, లోకేశ్, చరణ్ కౌత్, శ్రీధర్, దరువు ఎల్లయ్య, వరంగల్ రవి, కొట శ్రీనివాస్, దుర్గం భాస్కర్, మందాల భాస్కర్, కృష్ణ కాంత్, సురేష్, రెడ్డి శ్రీనివాస్, రవి, మణి, సురేష్, కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

ZALIM LOTION

Fastest > Trusted > Tested

...Since Generations

తామర, దురదలు, గజ్జి మరియు చర్మవ్యాధుల నుండి తక్షణ ఉపశమనాన్ని కల్పిస్తుంది

www.zalimlotion.in

E-mail for Dealership at zalimlotion1929@gmail.com

మరిన్ని వార్తలు ntnews.com లో చూడగలరు

అమూల్ పాలు

కొంతెగా ఉండేందుకు శక్తిని పొందండి

అమూల్ పాలని తాగుతోంది ఇండియా

ORSL® BEAT SILENT DEHYDRATION SERIES

సైలెంట్ డీహైడ్రేషన్ వట్ల జాగ్రత్త వహించండి

అలసినారా? నీరసించినారా? పోయారా?

సీమ మోత వాయి. డీహైడ్రేషన్ సమయంలో మనస్సుకు తోచే మొదటి అలసినారే. అయితే నీరు మాత్రమే డీహైడ్రేషన్ ను అరికట్టటం సరిపోతుంది. ఎందుకనగా శరీరాన్ని సమతుల్యంగా ఉంచే అవశ్యకమైన ప్రవాలలో ఎలక్ట్రాలైట్ల కొరవడి ఉండవచ్చును.

ఎలక్ట్రాలైట్లు అసాధ్యం? అది ఎందుకు ముఖ్యమైనవి? ఎలక్ట్రాలైట్ల మన శరీరంలో సులభంగానే అందుతాయి. ఎలక్ట్రాలైట్ల శరీరం లో ఉన్న సరళులు మరియు కండాల కణంలో ప్రయాణించి కండాల సంకోచం మరియు సడలింపుకు తోడ్పడతాయి మరియు కణం లోపల బయట ప్రవాల నిల్వను నిర్వహించటం దోహద పడతాయి.

హైడ్రేషన్ మరియు కండాల కణంలో ప్రయాణించి కండాల సంకోచం మరియు సడలింపుకు తోడ్పడతాయి మరియు కణం లోపల బయట ప్రవాల నిల్వను నిర్వహించటం దోహద పడతాయి.

హైడ్రేషన్ మరియు కండాల కణంలో ప్రయాణించి కండాల సంకోచం మరియు సడలింపుకు తోడ్పడతాయి మరియు కణం లోపల బయట ప్రవాల నిల్వను నిర్వహించటం దోహద పడతాయి.

హైడ్రేషన్ మరియు కండాల కణంలో ప్రయాణించి కండాల సంకోచం మరియు సడలింపుకు తోడ్పడతాయి మరియు కణం లోపల బయట ప్రవాల నిల్వను నిర్వహించటం దోహద పడతాయి.